MBOY AceHeukasa COLL

Tema: «PeweHne 3agay»

YyntenbmateMaTuKku:
becnanosa BaneHTnHa
AnekcaHgpoBHa

2014-2015 e



Llenu:

* 1.[lpuBMBaTb HaBbIKN CAMOCTOATENBHOIO
NoucKa pelleHnsa 3agad, genartb
YMO3aKI1to4eHUA, BbIBOAbI, NpodyanTb
MaTeMaTUYeCKyo NobO3HaTENBHOCTb U
NHULUMaTUBY.

» 2.Pa3BmBaTb UHTYNLINIO, YMEHMNE NTOTNMYECKU
OTBeYaTb Ha MNOCTaBSIEHHbIE BOMNPOCHLI BO
BpeMs paboThkl B napax.

3. BocnnTbiBaTb KynbTYypy
MaTEMAaTNYECKOro MbILLINEHUS.



Xo[ ypoka:

* YcTHasa paborta(3agayum EI'O 2013 roaa)
» PaboTa ¢ KHUron.(noBTOpPEHNE NnpaBurn).
 PeweHune 3apau .

* QU3KYNLTMUHYTKA

e [lomalLHee 3agaHue.

« Pabota 3a koMmnbloTEPOM(TPEHAXEP)

* Pedbnekcus.



* C1p 74.0TBEYaEeM Ha BOMPOCHI.

(MNMoBTOPSAEM NpaBuna HaxoXaeHus
HEN3BECTHOro MHOXUTenA,
aenumoro, genvurtens)



C oOHOW N TOWU Xe CTaHUUU B OOHO U TO Xe
BPEMS BbILLIN B NPOTUBOMNOSTOXHbIX
HanpaBneHnax gsa noesga. CKoOpoCcTb OQHOIo
noesga 50 Km/4, a CKOpPOCTb ApPYyroro 85 Km/\.

Kakoe paccTtosHue byaeTt mexay noesgamu
yepes 3 yaca”?

@ 50 km/y 85 km/y @




1) 50 x 3 = 150 (km) - paccToaHue
NnepBOro noesna 3a Tpu 4Yaca nyTu

50 km/4
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150 KM



2) 85 x 3 = 255 (KM) — paccTosaHune
BTOPOro noesga 3a Tpu 4aca nyTu

@ 85 km/y
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255 KM




3) 180 + 255 =405 (km) — paccmosiHue
MeXXQOy rnoezoamu 4yepel3 mpu 4aca.




OT1BeT:

405 KM Oy eT pacCcTosHne mexay
OBYMSA rnoesgamMmm Yepes 3 yaca






CocTaBbTe ypaBHEHUE U
HanauTe Maccy Kaxgoro
baTtoHa ( macca rmpb JaHa B
Knnorpammax)



= XKr.

[TycTb ognH 6aToH
BECUT X K.



Torpga Tpn baToHa
BECAT 3X Kr



YpaBHEHUE:

3X+5=11
3X=11-5
3X=6
X=6:3
X=2
2+2+2+5=11

OTBeT: 2 Kunorpamma macca Kaaoro
baTtoHa






|V|OKO pasnunun B l"i 1'1 I;'i 1"{

YyeTbipe bnaoHa.
N3BECTHO, 4YTO
KOJIM4YeCcTBO MOJIOKa B |
n |l bugoHax paBHO @ @ @ @

KONMM4YEeCTBY MOSOKa B
Il n IV bunooHax.



n A R =
| | | |

20 35 41 43

@ @ @ @

CKONbKO MOJoKa Hanunu B
nepBbI OUOOH?



n A R =
| | | |

?2n 35 41 43

@ @ @ @

84 n 84 n
84 - 35 =49 (n)
Hanunn monoka B nepBbIn
OunaoH



OTBerT:

49 n monoka
HaNnnNu
B nepBbin OUOOH






PacctoaHne mexay asyms nyHktamm 80 KM. OTO
PacCTOSAHME NnoaKa NPonbIBaeT MO TEYEHUIO peKkM 3a 4
yaca. Hangute cobCTBEHHYO CKOPOCTb NOAKN, ECIn

MRRECTHO, YTO CKOPOCTb TEYEHUSA parHA 5 km/u




V no.ted. =V co6.+ V Teu.

V cob = X Km/M
V no. tey.= ( X + 5) KM/

(X +5)4 =80
X+5=80:4
X+5=20
X=20-5
X=15
OTBeT: 15 KM/4 COOCTBEHHYIO CKOPOCTb
nogKu



MHmepHem-pecypchl:
1.http://www.it-n.ru/profil.aspx?cat

no=692&d no=9658

2. http://le-savchen.ucoz.ru/
3.http://yandex.ru/images/?redircnt
=1402727377.1



